) S L Qaf=57 Lis*
= — — = 0 ’
l— =  Carga DBO = 29,6 kg/dia | Eficiéncia Necessaria = 80% Carga DBO = 148 1 kg/dia
L . <«
| ETE JARDIM DOS LAGOS **
| Efad = 60%
| Qproj=13,5L/s
QS i
I + Arroio que — — - O Qaf =89 L/s*
Desagua no - - — CargaDBO=462kg/dia - . = - Carga DBO = 231,0 kg/dia
conduto Celupa L - e { ;
SOLUGOES ALTERNATIVAS
Sem Nome ARROIO DO CONDE ETE JARDIM DOS LAGOS
| Qref =626,2L/s Eficiéncia Necessaria = 80%
I o _*_| _____ ETE GUAIBA **
| | | Efad = 78%
| | Carga DBO =821,3kg/dia | Qproj =240,0 L/s
* e ——_—
| L ¢ p Qaf = 158.4 Us* SES GUAIBA
| - Q < | CargaDBO =4.106,3 kg/dia
|————- o _ | A S
| CargaDBO =137 kg/dia | SOLUGOES ALTERNATIVAS
L - ETE GUAIBA
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I Eficiéncia Necessaria = 80% I

ETE JARDIM NOLI **

Guaiba
96.470 hab
(Populacao Urbana)

Carga Total DBO = 5.209 4 kg/dia

SES JARDIM
DOS LAGOS

COMPLEMENTAR

= % s | T T T T T T T
QE.f-?)t 463 /E/s Qef=24,3L/s I
proj = 4, DBO = 1259 kg/dia |
Qaf = 2,6 L/s* SES JARDIM NOLI SOLUGAO L - -
<« u -« Carga DBO = 68,4 kg/dia INDIVIDUAL
SOLUGOES ALTERNATIVAS
ETE JARDIM NOLI
I Eficiéncia Necessaria = 80% I
* Valor Estimado
POPULAGAO URBANA (hab) SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITARIO NOTAS SITUAGCAO SISTEMA GUAIBA
- 3 Leito de S Obs.: Tratamento preliminar ja considerado nas ETE's
? Fossa Séptica Reator Aerébio e Valo de Oxidagao S dZ'fodi ecagem "l Corrego Qaf = vazao afluente Municipio: Guaiba
' Qef = vazo efluente .
i/ DS80'000 ﬂ Reator ) Emissério R ) Estado: Rio Grande do Sul
Pz:[r(r)z;dols rito; a9250‘000 “ Fossa-Filtro = Anaerobio / UASB w Iéa?ogls de @ ET[ES de Pequeno  LLELLB S bmarino Qproj = vazéo de projeto
== A 4 stabilizagao orte oot Qeb = vazéo de esgoto bruto Operador: CORSAN
] == —— o SgOtO _ . J—
Q? % ) . Terras Umidas Estagdo de Remanescente | Qref = vazéo de referéncia . -
’ » _ Fisico-Quimico I Filtro Aerebio E Fluxo ) | Bombeamento Efad = eficiéncia adotada (projeto, operagéo ou literatura) Data: Abril/2016
= * o Subsuperficial de Esgoto Sistema projeto, operag:
Até 5.000 D(: %)?)%?)g% T = Existente ETE = estagdo de tratamento de esgoto
a1.000. . . D 1t
g :3:‘;: MBBR Filtro Anaerébio m <ﬁ|etf§3#:nm:ar} ° ﬁgg& Receptor st DBO = demanda bioquimica de oxigénio
Y centrifuga) —_— piZfeTaZo Populagao urbana: fonte SNIS 2013 | ]
g i _ Sol. individual: do adotada = 60 =
De 5.000 Mais de N Decantedor Primério m Submerso ﬁ Secundarip \ R Feceper ETE /Sistama [ SV remosso adoad =60% e
a50.000 1.000.000 Desativado = parcela do esgoto total produzido




